

Către,

GUVERNUL ROMÂNIEI
Domnului Nicolae-Ionel CIUCĂ, Prim-ministru

În calitate de organizație sindicală reprezentativă din punct de vedere juridic la nivelul sectorului de activitate „Ordine publică”, recunoscută de Tribunalul Municipiului București, în baza Legii nr. 62/2011, Federația noastră - care are în componență circa 40.000 de membri -, apără drepturile și promovează interesele profesionale, sociale și economice ale polițiștilor și personalului contractual din cadrul Ministerului Afacerilor Interne.

Având în vedere recentele măsuri economico-fiscale anunțate de către Coaliția de guvernare din care faceți parte, incluse în **Programul „Sprijin pentru România”**, prin care anunțați că veți aloca sume considerabile pentru mediul de afaceri (de exemplu: „ajutoare de stat” pentru stimularea investițiilor de peste 1 milion de euro), apreciind că bugetul public poate susține inclusiv aplicarea unor măsuri deja legiferate - dar stopate, anual, prin ordonanțe de urgență -, referitoare la familia ocupațională Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională, vă adresăm următoarele solicitări, care privesc drepturile/interesele noastre, raportate la programul guvernamental pe care intenționați să-l derulați:

- aplicarea, în integralitate, a Legii-cadru a salarizării nr. 153/2017, în ceea ce privește Anexele VI și VIII, care fac referire la militarii, polițiștii și personalul contractual din România;
- majorarea normei de hrană pentru familia noastră ocupațională, conform legii, prin raportare la valoarea actuală a indicilor prețurilor de consum;
- indexarea pensiilor militare de stat, cu rata inflației, și actualizarea cuantumului acestora în raport cu majorarea soldei de grad/salariului de funcție al militarilor/polițiștilor în activitate, conform Legii nr. 223/2015;
- majorarea sporului de suprasolicitare neuropsihică, prevăzut de lege, la min. 20%, pentru a eficientiza activitatea Poliției judiciare și a celorlalți polițiști care desfășoară activități în dosarele de urmărire penală sau în alte domenii complexe ale muncii operative.

Rugăm răspuns la adresa de e-mail din antet.

Cu deosebită stimă,

Președintele Biroului Executiv FSNPPC

ZELCA Vasile

